I'nasa |11. MaTemaTu4yeckoe Moe/IMpOBaHHE HeJIMHEHHBIX 00bEKTOB U
NpoIIeCcCOB

§2 MaremaTn4yeckue MOJeJId TEOPUHU HEJIMHEHHbBIX BOJIH

O0001IeHHOE pelieHne. Y CJI0BHE HA pa3pbiBe

®opmy/1a HHTETPUPOBAHUSA MO YACTAM:
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Co1MTOHHBIE peLeHus

Paccmorpum 3axauy Komm (25) nois ypaBuennus Kopresera-ge ®@pusa:

u(x,0) =u,(x). (25)

rae

uo(x):—% (29)

JIuneiiHoe uHTerpajbHoe ypapHenue I'eqbpanna-Jlesurana:
K(X,y;t)+B(x+ y;t)+f B(y+z;t)K(x,z;t)dz=0 (23)
X

SAnpo ypaBHenus I'enbdanna-JleBurana umeer BUA:

I P R ik
B(ct)= 3. CAE 7+ - | blk ek (22)

JlaHHbIe paccessHus 1Jis1 3aaa4u (25), (29) mosryuarwTcs cieayonme:

a) CymecTBYeT TOJbKO 0JIHO COOCTBenHoe 3HauYenne 4, =—1=— ;(12, n
0) C,(f)=+2e*, b(k,0)=0 = b(k,t)=b(k,0)e’*" =0,

SAnpo ypaBHenus I'enbdanna-JleBurana umeer BUA:

B(x,t) =28 (31)



YpaBuenue I'eabdanna-JleBurana ¢ sapom (31)

K (X, y;t)+ 23 + 2e8t‘yj K(x,z;t)e?dz=0 (32)

Nmem pewienune B Buae

K(x,y;t)=L(x;t)e” = (33
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OTtcroaa ciaenyer, 4To

2e 7Y
2x-8t

K(x,y;t)=L(x;t)e” =- (35)

u no ¢popmy.ie (24) noayyaem peumrenue 3agaqyu Kowmwu (25), (29):
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Pemienne (36) siBisieTcs YaCTHBIMHU c1y4yaeM 0oJiee 001Iero peneHus
ypaBHenusi Kopresera- ne ®pusa
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chz(;a(x—xo)—oétj

(37)

OHo coOTBETCTBYET 3HAYEHUSAM NAPaMeTPOB

a=2;%=0.



